

Индивидуальный предприниматель
Золотарёв М.Ю.
Юридические услуги

236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. 89212635119
www.urist39.com, e-mail: zolotarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev
ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041

Копия: Президенту США о включении в список Магницкого чиновников, судей и прокурорских работников Гурьевского района Калининградской области, и чтобы деньги за пределы РФ не вывозили

В Совет судей РФ

Председателю Калининградского областного суда

Председателю Гурьевского районного суда Калининградской области,

Судья КУНИНОЙ А.Ю., Дело № 2 - 964 / 2013 г.

Ленина ул., д. 11, г. Гурьевск, 238300

Взыскатель: Т.....А М.Б.

236009. г. Калининград, ул. Глинки, д. 71

Представители: ЗОЛОТАРЕВ Михаил Юрьевич

РЕМЕСЛО Борис Юрьевич

236009. г. Калининград, ул. Глинки, д. 71

Должник: администрация Гурьевского Муниципального района

238300, г. Гурьевск, ул. Лесная, 3-а

Судебный пристав-исполнитель ОСП Гурьевского района Калининградской области Земская Анастасия Евгеньевна по исполнительному производству № 28778/13/10/39 от 17.12.2013 года

238300, Калининградская обл., г. Гурьевск, ул. Новая, 1

«Что, закрыть все суды, что ли? Нет, надо совершенствовать судебную систему, совершенствовать законодательство, делать его более прозрачным, адекватным сегодняшнему дню и тем общественным отношениям, которые регулирует тот или иной закон. Это вопросы совершенствования судебной системы....».

Президент РФ Путин В.В. Интервью Первому каналу и агентству Ассошиэйтед Пресс 04 сентября 2013 года

*«... Борьба с коррупцией, по моему убеждению, это три стадии – качество формирования чиновничьего аппарата, контроль исполнения государственных функций и ответственность чиновников. Вот в рамках этих трех китов и должна быть построена антикоррупционная программа. Судам не помешало бы напомнить о работе квалификационной коллегии судей. **ПОЧЕМУ У НАС НИ ОДИН СУДЬЯ НЕ ПРИВЛЕЧЕН К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ?** В лучшем случае они по тихому уходят на пенсию, которая честному труженику, даже и не снилась. Почему? Да потому что власть не может бороться сама с собой!»*

Депутат Калининградской областной думы Михаил ЧЕСАЛИН, на заседании общественно-политического совета Калининградской области август 2011 года

ЖАЛОБА

на ЭЛЕКТРОННУЮ БЛОКАДУ ИНФОРМАЦИИ О РАССМОТРЕНИИ ДЕЛ В ГУРЬЕВСКОМ РАЙОННОМ СУДЕ КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЖАЛОБА

на БЕЗДЕЙСТВИЯ председателей Калининградского областного суда Фалеева и Гурьевского районного суда Калининградской области Головачева

ЗАЯВЛЕНИЕ

о принятия мер по репортажам местных телепрограмм по коррупции в Гурьевском районе связанных с землей и ссылки на судебные решения и определенных судей

ЗАЯВЛЕНИЕ

о высылке копии определения от 15 июля 2014 года и протокола судебного заседания

Ситуация с коррупционными проявлениями в Гурьевске станет скоро визитной карточкой нашей области. По телевизору и в средствах массовой информации показывают и рассказывают истории о нарушении прав граждан, при это указываются фамилии судей Гурьевского районного суда Калининградской области. И ПРИ ЭТОМ РУКОВОДСТВО КАЛИНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО СУДА ДЕЛАЕТ ВИДНО ТАК, ЧТО НИЧЕГО НЕОБЫЧНОГО НЕ ПРОИСХОДИТ. А ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

АРЕСТОВЫВАЮТСЯ НЕКОТОРЫЕ СОТРУДНИКИ АДМИНИСТРАЦИИ ГУРЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА.

При этом сайт Гурьевского районного суда г. Калининграда В ЧАСТИ ДЕЛООИЗВОДСТВА УЖЕ БОЛЕЕ МЕСЯЦА ИНФОРМАЦИЮ НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ! И ЭТО НЕ ПЕРВЫЙ СЛУЧАЙ В ДАННОМ НАРУШЕНИИ ПРАВ ГРАЖДАН, УСТАНОВЛЕННЫЕ КОНСТИТУЦИЕЙ РФ.

Вот требования указанные в жалобе 25 декабря 2013 года!

Президенту РФ – гарантировать действие Конституции РФ НЕ ПО ТЕЛЕВИЗОРУ, А РЕАЛЬНО НА МЕСТАХ. ДАТЬ УКАЗАНИЕ ПРОВЕРИТЬ КАК РАБОТАЮТ САЙТЫ СУДОВ И КАК ТРАТЯТСЯ ДЕНЬГИ НА ЭТИ ЦЕЛИ. СУДЕБНАЯ СИСТЕМА ДЕЛАЕТ ВСЕ, ЧТОБЫ ОНА БЫЛА НЕ ПРОЗРАЧНОЙ, А В МУТНОЙ ВОДЕ КРУПНАЯ РЫБА ВОДИТЬСЯ!

Дать ответ в законе установленном срок.

Совет судей РФ – принять меры по наведению порядка в Гурьевском районном суде Калининградской области. Люди в Гурьевске уже выходили на демонстрации о нарушении их прав, что судебная власть и дальше будет раскачивать общественное настроение и У НИХ БУДУТ ПОЯВЛЯТЬСЯ ОЧЕРЕДНЫЕ ДОРОГИЕ МАШИНЫ, Я НЕ ГОВОРЮ ПРО ДРУГОЕ, ПРИ БЕЗДЕЙТВИИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОБЛАСТНОГО СУДА И КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КОЛЛЕГИИ СУДЕЙ. Дать ответ в законе установленном срок.

Председателя Калининградского областного суда – принять меры по прекращению ИНФОРМАЦИОННОЙ БЛОКАТЫ САЙТА ГУРЬЕВСКОГО РАЙОННОГО СУДА. НАВЕРНОЕ ПОРА МЕНЯТЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СУДА, ПРЕДЛАГАЮ СУДЬЮ ОБЛАСТНОГО СУДА МАРЬИНУ, ОНА УМЕЕТ ДЕРЖАТЬ БАЛАНС ИНТЕРЕСОВ, ЧТО НЫНЕШНЕМУ РУКОВОДСТВУ НЕ УДАЕТСЯ!

Дать ответ в законе установленном срок.

ПОЭТОМУ И ПИШУ ЖАЛОБЫ ПРЕЗИДЕНТУ США, У НАС, ПО МОЕМУ МНЕНИЮ, С КОРРУПЦИЕЙ НИКТО НЕ БОРЕТЬСЯ, А ТОЛЬКО ВОЗГЛАВЛЯЮТ!

15 июля 2014 года состоялось судебное заседание под председательством судьи Куниной. Я присутствовал в данном судебном заседании и после написал заявление о направлении копии определения и протокола судебного заседания. ДО НАСТОЯЩЕГО ВРЕМЕНИ НЕТ ДАННЫХ ДОКУМЕНТОВ, НИ МОЯ ДОВЕРИТЕЛЬНИЦА НИЧЕГО НЕ ПОЛУЧИЛА.

Председатель Гурьевского районного суда Головачев уже писал 21 февраля 2014 года мне, что «Таким образом, установленный законодательством Российской Федерации срок рассмотрения дела пропущен незначительно, на что повлияло процессуальное бездействие заинтересованных по делу лиц».

НИЧЕГО НЕ ИЗМЕНИЛОСЬ, СУДЬИ С ЧИНОВНИКАМИ ГУРЬЕВСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ СОРЕВНУЮТСЯ У КОГО КРУЧЕ АВТОМОБИЛИ, ПРАВДА ИНОГДА ЧИНОВНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ УВОЗЯТ НА ГОСУДАРСТВЕННЫХ АВТОМОБИЛЯХ, А СУДЕЙ ПОКА НЕТ!

На основании изложенного и в соответствии с требованиями Конституции РФ

ПРОШУ:

Совет судей РФ – принять меры по наведению порядка в работе Гурьевского районного суда г. Калининградской области, работе сайта суда, высылке копий судебных актов участникам процессов, рассмотрения вопросов о соблюдении кодекса судейской этики судьями указанными в репортажах о коррупции в Гурьевском районе, о появлении дорогих автомобилей у судей Гурьевского районного суда Калининградской области. Проверить кто из судей за последнее время получил землю в Гурьевском районе Калининградской области и не было при этом использован административный ресурс.

Гражданин Фалеев эту проблему сам решить не в состоянии, по моему мнению, он делает все, чтобы этими вопросами не заниматься. Дать ответ в законе установленном срок.

Председателю Калининградского областного суда – принять меры по данной жалобе и дать ответ в законе установленном срок.

Председателю Гурьевского районного суда Калининградской области – принять меры по быстрой высылке копии определения и копии протокола судебного заседания от 15 июня 2014 года. Дать ответ в законе установленном срок.

Приложение: первому адресату копия письма 21.02.14 и копия жалобы от 25.12.13.

Дата подачи заявление: «24» июля 2014 года

Представитель Т.....ой М.Б.



М.Ю. ЗОЛОТАРЕВ